



# **Imidazole Buffer Art.No: MRX185**

For In Vitro Diagnostic Use.

#### INTENDED USE

For dilution (not for reconstitution) of calibrators, controls and patient samples in laboratory diagnostic analyses. Imidazole Buffer, MRX185, is validated for use with MRX Fib Clauss, (MRX942B) on Behnk Elektronik Thrombolyzer coagulation system.

### PRODUCT DESCRIPTION

Ready-to-use product of Saline, NaCl (9 mg/mL (0,9 %)) buffered with imidazole. The product contains Sodium Azide, NaN3 (4 mM) as a preservative. pH 7,4. MRX185-10 contains: 10 vials x 10 mL. MRX185-15 contains: 10 vials x 15 mL.

### **PRECAUTIONS**



## Danger

This product contains Imidazole Hazard classification: Reproductive toxicity (cat 1B), H360D Hazard statement: May damage the unborn child

Obtain special instructions before use. Do not handle the product until all safety instructions have been read and understood. Wear protective gloves and clothing, eye and face protection. If exposed or concerned, get medical advice/attention. Dispose of unused product contents and container in accordance with local, regional, national and/or international regulations.

This product contains  $NaN_3$  as a preservative. Avoid contact with skin and eyes. Wear suitable clothing for protection. Do not empty unused product contents into drains, dispose of in accordance with local, regional, national and/or national regulations. For more information see Material Safety Data Sheet.

### RECONSTITUTION

The product is ready to use. Before use make sure the Imidazole Buffer reaches room temperature 15 - 25  $^{\circ}\text{C}.$ 

### STORAGE AND STABILITY

Unopened Imidazole Buffer is stable until the expiration date shown on the vial when stored at 15 - 25  $^{\circ}\text{C}.$ 

Opened Imidazole Buffer is stable until the expiration date shown on the vial when stored at 15 - 25  $^{\circ}$ C provided no contamination occurs.

Medirox AB | Studsvik, SE-611 82 Nyköping | www.medirox.se | info@medirox.se |Phone: +46 (0)155 45 44 10